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1. Egopuolovtag ™ 0Oempio tov Perron-Frobenius, yopic va vmoloyicete TG
WOTWES TOV aKOAOVO®OV TIVAK®OV, VO KUKAMGETE TOVG TIVOKEG TOL £YOVV
akpPog pio BETIKN TPOYUOTIKY] O10TIUN LE TO HEYOADTEPO HETPO KOl VO OMOETE

&va O1GoTN L0 TOV TPAYHATIKOV AEova, OTTOV 0T VIKEL:
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2. No vroloyiotohv ywpic, OTOL OVAKOLV Ol OI0TIHEG TOV OKOAOVO®V TIVAK®V,

JTLTTOVOVTAG TO BEWPT LT TTOV YPNGLOTOLOVVTOL:
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3. Noa vroloyicete OAeG TIG VOPLEG TTOL YVmpPileTe 6TOVG AKOAOLOOVG TTiVaKES:
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4. 'Eoto ta dwwviopota X=[X, X, X,| ke y=[y, Y, y3]t KOl Ol GYEGELS:
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y> =Xy, + 2le2 + 3X1Y3 + 2X2yl + 2X2y2 - 4X2y3 - 4X3Y2 + 3X3Y1 + 2X3y3 .
y> = 5X1y1 + 2le2 + 3le3 + 2X2y1 + 6X2y2 - 4X2Y3 - 4X3y2 + 3X3y1 +11X3y3

y> = _2X1Y1 XY, T XY =Xy, _3X2YZ + 2X2Y3 + 2X3y2 XY, _8X3y3 .

Na e€etdoete moleg and Tig maponave oyioels (a)-(C) opilovv ecmtepikd
YWOUEVO.

Ye mepintwon BETIKNG amAvVTNOoNG Vo 0pIGETE TNV EMAYOUEVT VOPUO EVOG
Stavdopotog X =[X, X, X|

Noa ovykpivete v Topomdve emayopevn vOopuo Ue OAEG TIS YVOOTEG
VOPUES SOVUOUATOV YPNOULOTOLDOVTINS Yol TN CVYKPIGN TO OldvuGHa

x=[10 4 -3].



5. No vroloywotei o Babudg, n opilovoa kot 0 avtiotpo@og (av VIAPYEL) TOV

oKkOA0VOOV TIVAK®V.
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